NAVOD NA MONTAZ AUB-827 ...

—
-

‘G:;ﬁ\"ﬁ >

A1

&

/\ @ MONTAZNi POKYNY

1. Peélivé ovéite, zda dily pred montazi nechybi nebo nejsou poskozené.

2. Pfi montézi dejte pozor na pfitomnost déti, aby nedoslo k vdechnuti,
spolknuti malych dilo nebo poranéni.

3. Srouby bé&hem instalace neutahuijte. Po instalaci viech Sroubd
je rovnomérné utahnéte.

POKYNY K POUZiVANi

1. K &isténi pouzivejte pouze mékky hadrik a prostfedky k tomu uréené.

2. Nepouzivejte na mistech s nadmérnym vyskytem vlhkosti nebo teploty.

3. Pfi pouzivéni zidle nesed'te pouze v predni &asti nebo jen v jeji poloviné.
4. Pfi pouziti funkce - otoéna 360°- dbejte zvy3ené opatrnosti.

5. Nesedejte na Zidli v opaéném sméru, ani na ni nestoupeijte a nepfetdzuijte.
7. Nepouziveite zidli k jinému Géelu, nez je uréena.

/\ @ MONTAZNEPOKYNY

1. Starostlivo overte, &i diely pred montézou nechybaji alebo nie s poskodené.

2. Pri montézi dajte pozor na pritomnost deti, aby nedoslo k vdychnutiv,
prehltnutie malych dielov alebo poraneniu.

3. Skrutky poéas instalacie neutahuite. Po instaldcii vietkych skrutiek
ich rovnomerne utiahnite.

POKYNY NA POUZIVANIE

1. Na &istenie pouzivaijte iba makkd handricku a prostriedky na to uréené.
2. Nepouzivajte na miestach s nadmernym vyskytom vlhkosti alebo teploty.
3. Pri pouzivani stoli¢cky nesed'te iba v prednej &asti alebo len v jej polovici.
4. Pri pouziti funkcie - otoénd 360 °- dbaite na zvy3end opatrnost.

5. Nesadaite na stoli¢ku v opaénom smere, ani na nej nestipaite a neprefazujte.

7. Nepouzivaite stolicku na iny Géel, nez je uréend.

@)))))))))))))))))

M6 x 16 mm

N &R

@))))))))))))))))))\

M6 x 25 mm

@ s

1/2




7777777777777777777777777777777777777777

Ax1 Bx1
Fx2 Gx2
(Jm L) mmm
M6 x 16 mm i i M6 x 25 mm

,,,,,,,,,

7777777777777777777777777777777777777777

/’ 2 Odistrarite krytku!

Odstrarite krytku!
=

2/2




